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 Λάρισα, 28 Δεκεμβρίου 2023 

                             
           Γεωπονικός Σύλλογος Ν. Λάρισας 
           Καψούρη 4, 412 22, Λάρισα 
           Τηλ. & fax: 2410 / 618.638 
           E-mail: geoponikoslarisa@gmail.com 

 
 

 

          Δελτίο Τύπου 
  

          Σε κλίμα συγκίνησης και περηφάνιας ο Γεωπονικός Σύλλογος Ν. Λάρισας, 

πραγματοποίησε  την 31η βράβευση πενηντατεσσάρων παιδιών των μελών του, που 

αρίστευσαν κατά το προηγούμενο σχολικό έτος, αλλά και εισήχθησαν σε Σχολές της 

Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης απονέμοντας επαίνους και προσφέροντας γιορτινά δώρα.  

Με χριστουγεννιάτικα τραγούδια και κάλαντα Πρωτοχρονιάς συνοδεία πιάνου και 

κρούστων οργάνων άνοιξαν την εκδήλωση σήμερα το απόγευμα στην αίθουσα του 

Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου/ Παράρτημα Κεντρικής Ελλάδας μαθητές και μαθήτριες- 

μέλη του εξαιρετικού Συνόλου Μιούζικαλ και Μουσικής Κινηματογράφου του Μουσικού 

Σχολείου Λάρισας υπό την διεύθυνση των υπεύθυνων καθηγητριών Φρόσως Α. Κτιστάκη 

και Παρασκευής Καραγιάννη.  

Ο Πρόεδρος του Γεωπονικού Συλλόγου Ν. Λάρισας Κωνσταντίνος Γιαννακός 

ξεκίνησε τον λόγο του λέγοντας:  

"Όλοι στο Δ.Σ. του Συλλόγου μας είμαστε πολύ συγκινημένοι, που βρισκόμαστε σε 

αυτή την αίθουσα με αγαπημένα πρόσωπα και δίνουμε με τις βραβεύσεις, κίνητρο στα παιδιά 

για να εργαστούν για ένα καλύτερο μέλλον και μία καλύτερη χώρα. Συνεχίζουμε την 

παράδοση δεκαετιών του  Γεωπονικού  Συλλόγου μας να τιμά τα παιδιά μελών, ως μια 
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ηθική επιβράβευση, μια οφειλόμενη τιμή στις προσπάθειες αυτής της γενιάς, που κυνηγάει τα 

όνειρά της." 

Συγκινημένος στην ομιλία του ο Πρόεδρος του Γεωπονικού Συλλόγου Ν. Λάρισας 

Κωνσταντίνος Γιαννακός συνέχισε λέγοντας τα εξής:  

      "Σεβασμιότατε, Άγιε Πατέρα, εκπρόσωπε του  Σεβασμιοτάτου μας Μητροπολίτη,  
Αγαπητά μου παιδιά, αξιότιμοι γονείς, εκπρόσωποι της πολιτικής και τοπικής ηγεσίας, σας 
καλωσορίζουμε στην ετήσια εκδήλωση του Γεωπονικού Συλλόγου Λάρισας, που επί 31 
συναπτά χρόνια, τιμά και επιβραβεύει τις προσπάθειες και τις διακρίσεις των παιδιών του 
τόπου μας. 
Τα παιδιά που βραβεύτηκαν πριν 31 χρόνια είναι πια γονείς και ο καθένας από την πλευρά 
του έχει συμβάλλει στην ανάπτυξη και στην πρόοδο της Θεσσαλίας, του τόπου, 
που την χρονιά που μας αφήνει, χτυπήθηκε με τον πιο σκληρό τρόπο. 
Χτυπήθηκε και άφησε πληγές ανοιχτές, τραύματα, που σε πολλές περιπτώσεις δεν 
επουλώνονται. 
Χάσαμε πολλά, πονέσαμε, νιώσαμε ξεχασμένοι και μπροστά  σε τεράστια αδιέξοδα.  
Η μοναδική ίσως ελπίδα και απάντηση στο σκληρό χθες, είναι τα φωτεινά μυαλά του 
σήμερα. 
Σε σας τα παιδιά, που δίνετε τον αγώνα της προόδου, στρέφουμε το βλέμμα και την ελπίδα.  
Σας ζητούμε να μην κάνετε τα δικά μας λάθη.  
Να προχωρήσετε  μπροστά, ψηλά με αγάπη και εντιμότητα για τον τόπο μας.  
Όπου και όποτε μας χρειαστείτε  θα είμαστε κοντά σας. 
Αγαπητά μου παιδιά, σας ευχαριστούμε για την ελπίδα,  που μας δίνετε.  
Ως Γεωπονικός Σύλλογος Λάρισας σας ευχόμαστε μια καλύτερη χρονιά. 

Θερμά συγχαρητήρια σε εσάς παιδιά και τους γονείς σας, που σας στηρίζουν στον δύσκολο 

αγώνα σας και προσπαθούν να προσαρμοστούν στις ανάγκες και απαιτήσεις της εποχής. 

Υγεία και προκοπή για εσάς και τις οικογένειές σας." 

               Στην τελετή βράβευσης παρευρέθηκαν, απηύθυναν σύντομους χαιρετισμούς & 

βράβευσαν τους μαθητές και φοιτητές: ο Σεβαστός Πατέρας Νικόλαος  ως εκπρόσωπος της 

Μητρόπολης Λαρίσης & Τυρνάβου, οι Βουλευτές Λάρισας κ. Χαρακόπουλος, κ. Κέλλας,  

η κα Λιακούλη και κ. Κόκκαλης, ο Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - 

Στ. Ελλάδας κ.  Τζανακούλης, η Γεν. Διευθύντρια Επιθεώρησης Εφαρμογής Δασικής 

Πολιτικής Θεσσαλίας – Στ. Ελλάδας κα Φτίκα, ο νέος Αντιπεριφερειάρχης Πρωτογενούς 

Τομέα κ. Τσέτσιλας, ο κ. Γκουρομπίνος εκ μέρους του νέου Περιφερειάρχη κ. Κουρέτα, ο 

κ. Μπίλλης εκ μέρους του τέως Περιφερειάρχη κ. Αγοραστού, ο νέος Δήμαρχος 

Λαρισαίων κ. Μαμάκος, ο κ. Αλεξούλης εκ μέρους του τέως Δημάρχου κ. Καλογιάννη, ο 

Διευθυντής της ΔΑΟΚ κ. Σταυρίδης, ο Πρόεδρος του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου ΚΕ κ. 



2 Ιανουαρίου 2024 

Σελίδα 3 

Ντογκούλης, ο κ. Καγκελάρης από το Εμπορικό Επιμελητήριο, ο Πρόεδρος του ΤΕΕ 

Κεντρικής & Δυτικής Θεσσαλίας κ. Παπαγεωργίου & ο Πρόεδρος της ΠΟΣΓ κ. 

Σοφολόγης. 

Τέλος, από το Διοικητικό Συμβούλιο του συλλόγου παρευρέθηκαν και συνεχάρηκαν τα παιδιά ο 
Προέδρος κα Κωνσταντίνος Γιαννακός, ο Αντιπρόεδρος κ. Γεώργιος Ρωμανόπουλος, ο Γενικός 
Γραμματέας κ. Χρήστος Γρουσόπουλος, ο ταμίας κ. Αλέξανδρος Ζαχαρής, τα μέλη κ.κ. Γεώργιος-
Αλέξανδρος Καρανίκας, Χρήστος Παναγούλης – εκπρόσωπος και της ΠΟΣΓ & Γεώργιος 
Κωσταρόπουλος. 

 

Βραβευθέντες Μαθητές & φοιτητές 

 

Στην εκδήλωση βραβεύθηκαν οι εξής μαθητές και μαθήτριες: 

Α΄ Γυμνασίου 
Οδυσσέας - Κωνσταντίνος Σεϊτάνης του Άρη & της Μαρίας 

Αντώνιος Μακάς του Κωνσταντίνου & της Μαγδαληνής 
Ιωάννης Στεφανούλης του Κωνσταντίνου & της Ασημίνας 

Μυρτώ Γεωργιάδη του Ιωάννου & της Γεωργίας 
Αθανάσιος Νασιάρας του Ηλία & της Αντιγόνης 
Αντώνιος Τσινούλης του Γεωργίου & της Αθηνάς 

Μάρκος Ηλιόπουλος του Παναγιώτη & της Άννας – Ελευθερίας 
Β΄ Γυμνασίου 

Μιχαήλ Μουλάς του Κωνσταντίνου & της Αικατερίνης 
Ανδρονίκη Νίτσικα του Μενελάου & της Αικατερίνης 
Βασιλική Παπαγεωργίου του Νικολάου & της Αγλαΐας 

Άγγελος Μπλιάτσιος του Αχιλλέα & της Θωμαής 
Σοφία Παπατριανταφύλλου του Παναγιώτη & της Ιωάννης 
Χρυσαφένια Καρακωνσταντίνου του Χρήστου & της Μαρίας 

Αγαθοκλής Καραμπάτσας του Κωνσταντίνου & της Αρχοντίας 
Αντώνιος Τζέμος του Δημητρίου & της Μαρίας 

Γ΄ Γυμνασίου 
Αθανασία Πράττου του Κυριάκου & της Ουρανίας 

Αθανάσιος Μακαγιός του Κωνσταντίνου & της Τριανταφυλλιάς 
Ευαγγελία Στεργίου του Βαΐου & της Ευανθίας 
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Αλεξάνδρα Σταθάκου του Θεοδώρου & της Ευαγγελίας 
Σωτηρία – Φωτεινή Στεργίου του Βαΐου & της Ευανθίας 

Παντελής – Μάριος Τζιτζιμπάσης του Πολυχρόνη & της Μαρίας 
Αντώνιος Τζέμος του Γεωργίου & της Αμαλίας 
Ιωάννα Τσαλαλά του Αθανασίου & της Αγλαΐας 
Παρασκευή Μπεκύρη του Μιχάλη & της Μαρίας 
Μιχαήλ Τσακνάκης του Πέτρου & της Μαρίας 

Σταυρούλα Κατσή του Θεοδώρου & της Δέσποινας 
Αστέριος Κατσής του Θεοδώρου & της Δέσποινας 
Γεώργιος Κύρκος του Νικολάου & της Αγγελικής 

Α΄ Λυκείου 
Παρασκευή Τοπάλη του Γεωργίου & της Βασιλικής 

Ζωή Τζέμου του Δημητρίου & της Μαρίας 
Παύλος – Ιωάννης Τσιάμπας του Κωνσταντίνου & της Ζησούλας 

Δημήτριος Στεφανούλης του Κωνσταντίνου & της Ασημίνας 
Ζωή Καραστέργιου του Ιωάννου & της Μαρίας 
Ραφαηλία Τάτση του Γεωργίου & της Ελένης 

Γεωργία – Ραφαήλα Καραμπάτσα του Κωνσταντίνου & τηςΑρχοντίας 
Β΄ Λυκείου 

Νίκη Τζέμου του Γεωργίου & της Αμαλίας 
Ελευθερία Τοπάλη του Γεωργίου & της Βασιλικής 

Χρήστος Μουστάκας του Λάμπρου & της Φωτεινής 
Αναστάσιος Ηλιόπουλος του Παναγιώτη & της Άννας – Ελευθερίας 

Δέσποινα Δημητριάδου του Αναστασίου & της Χρυσούλας 
Κωνσταντίνος Γκαρσίδης του Ευσταθίου & της Ευσταθίας 

Γ΄ Λυκείου 
Φανή Σταθάκου του Θεοδώρου & της Ευαγγελίας 

 
 

Τέλος, βραβεύθηκαν οι φοιτητές κι οι φοιτήτριες:  

 Φωτεινή Γκουτζουρέλα του Νικολάου & της Ζωΐτσας  
Τμ. Γεωπονίας, Φυτικής Παραγωγής & Αγροτικού Περιβάλλοντος( Βόλος ) 

του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

 Παρασκευή Καρακωσταντίνου του Χρήστου & της Μαρίας  

 Τμ. Χημείας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 
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 Δημήτριος Μουστάκας του Λάμπρου & της Φωτεινής  
Τμ. Εφαρμοσμένης Πληροφορικής - Πληροφοριακά Συστήματα του 

Πανεπιστημίου Μακεδονίας 

 Αθανάσιος Μακάς του Κωνσταντίνου & της Μαγδαληνής  
Σχολή Γεωπονίας – Αγροτεχνολογίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

 Δήμητρα Πάκα του Δημητρίου & της Μαριάνας  
Τμ. Μηχανολόγων Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 

 Άννα Παπαγεωργίου του Γεωργίου & της Παναγιώτας  
  Σχολή Επιστημών Υγείας του Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

 Άννα Παπακώστα του Δημητρίου & της Μαρίας  
Αρχιτεκτονική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης  

 Γραμματική Πράττου του Κυριάκου & της Ουρανίας  
Τμ. Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης 

 Ανέστης Στραφιώτης του Δημητρίου & της Καλλιόπης  
 Τμ. Εφαρμοσμένης Πληροφορικής της Σχολής Επιστημών  Πληροφορίας του 

Πανεπιστημίου Μακεδονίας 

 Αντώνιος Τσακνάκης του Πέτρου & της Μαρίας 
Τμ. Πληροφορικής με εφαρμογές στην Βιοϊατρική της Σχολής Θετικών 

Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

 Νικόλαος – Τσαμπίκος Τσιάμπας του Κωνσταντίνου & της Ζησούλας  
Τμ. Γεωπονίας, Φυτικής Παραγωγής & Αγροτικού Περιβάλλοντος της Σχολής 

Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

 Αχίλλεια – Αλεξάνδρα Τσιαντή του Ιωάννου & της Ολυμπίας – Μαρίας  
Τμ. Ψηφιακών Συστημάτων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

 

Για το Δ.Σ. 

                                                         
       Ο Πρόεδρος                                         Ο Γεν. Γραμματέας 
 

        Κωνσταντίνος Γιαννακός                              Χρήστος Γρουσόπουλος                    
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